

- جد مفكوك لوران للدالة $f(z) = \frac{1}{z^2 + 3z + 2}$ في الطوق $|z| > 2$ ، ثم استخدم المفكوك

لحساب $\int_{\alpha} \frac{z^4 dz}{z^2 + 3z + 2}$ ، حيث α هي الدائرة $|z| = 3$ بالاتجاه الموجب. 1.

2. لدينا الدالة: $f(z) = \frac{e^{i3z}}{(z^2+4)^2}$. ماهي النقاط الشاذة المعزولة؟ و صنفها و أوجد راسب الدالة عند كل منها .

الحلول: 1ج

الحلول:

$$f(z) = \frac{1}{(z+1)(z+2)} = \frac{A}{z+1} + \frac{B}{z+2}$$

$$\Rightarrow 1 = A(z+2) + B(z+1)$$

Put $z = -2 \Rightarrow 1 = A(0) + B(-1) \Rightarrow 1 = -B \Rightarrow B = -1$

Put $z = -1 \Rightarrow 1 = A(1) + B(0) \Rightarrow 1 = A \Rightarrow A = 1$

$$\Rightarrow f(z) = \frac{1}{z+1} - \frac{1}{z+2} \Rightarrow f(z) = \frac{1}{z(1 - (-\frac{1}{z}))} - \frac{1}{z(1 - (-\frac{2}{z}))}$$

و $|z| > 2 \Rightarrow \frac{1}{|z|} < \frac{1}{2} , \frac{2}{|z|} < 1$

$$\Rightarrow f(z) = \frac{1}{z} \sum_{n=0}^{\infty} \left(-\frac{1}{z}\right)^n - \frac{1}{z} \sum_{n=0}^{\infty} \left(-\frac{2}{z}\right)^n$$

$$= \sum_{n=0}^{\infty} \frac{(-1)^n}{z^{n+1}} - \sum_{n=0}^{\infty} \frac{(-1)^n 2^n}{z^{n+1}}$$

$$\Rightarrow f(z) = \sum_{n=0}^{\infty} \frac{(-1)^n}{z^{n+1}} (1 - 2^n)$$

حيث $n = -5 \Rightarrow n+1 = -4$

$$\int_{\alpha} \frac{f(z) dz}{z^{-4}} = \int_{\alpha} \frac{f(z) dz}{z^{-4}} = 2\pi i C_n$$

$$\int_{\alpha} \frac{f(z) dz}{z^{-4}} = 2\pi i C_{-5} = 2\pi i (-15) = \boxed{-30i}$$

و لحساب التكامل استخدمنا النظرية التالية:

بيّن كيف يمكن أن تثبت ما يلي: إذا كانت f تحليلية على الطوق $D(z_0, r_1, r_2)$ ، فإنه

$$\text{لأي } z \text{ في الطوق } f(z) = \sum_{n=-\infty}^{n=\infty} c_n (z - z_0)^n \text{ حيث } c_n = \frac{1}{2\pi i} \int_{\gamma} \frac{f(w)dw}{(w - z_0)^{n+1}} \text{ لكل } n \in \mathbb{Z}$$

γ و $n \in \mathbb{Z}$ منحنى بسيط مغلق داخل الطوق بالاتجاه الموجب.

ج2:

لحل السؤال نطبق المعلومة التالية عن الأقطاب

قطب من الرتبة m إذا

$\lim_{z \rightarrow z_0} f(z) = \infty$ عدد حدود الجزء الرئيسي مستقلة لورانت متناهية

$f(z) = \frac{\phi(z)}{(z-z_0)^m}$ قوة آخر حد $m=1$ متناهية الجزء الرئيسي المتكاملة لورانت

$\phi(z)$ كلية عند z_0 و $\phi(z_0) \neq 0$

$\text{Res}_{z_0} f(z) = \phi(z_0)$ if $m=1$

$= \frac{\phi^{(m-1)}(z_0)}{(m-1)!}$ if $m \geq 2$

$= \frac{p(z_0)}{q'(z_0)}$ if $f = \frac{p(z)}{q(z)}$

p و q تحليلتان عند z_0 و $p(z_0) \neq 0, q'(z_0) \neq 0$



لا يكتب في هذا الهامش

$$f(z) = \frac{e^{i3z}}{[(z-2i)(z+2i)]^2} = \frac{e^{i3z}}{(z-2i)^2(z+2i)^2}$$

النقاط المشابة هي $z=2i, z=-2i$ المعزولة

$$f(z) = \frac{e^{i3z}}{(z+2i)^2} \leftarrow \text{أولاً: بالنسبة لـ } z=2i$$

$$\phi(z) = \frac{e^{i3z}}{(z-2i)^2}$$

$\phi(2i) \neq 0$ و $z=2i$ كقطب من الرتبة 2

\therefore قطب من الرتبة 2

$$B(2i) = \frac{\phi'(2i)}{(2-1)!}$$

أولاً عن f'

$$= \frac{-7ie^{-6}}{32}$$

$$\phi'(z) = \frac{(z+2i)^2 \cdot 3ie^{-3z} - e^{i3z} \cdot 2(z+2i)}{(z+2i)^4}$$

$$\phi'(2i) = \frac{(4i)^2 \cdot 3ie^{-6} - e^{-6} \cdot 2 \cdot 4i}{(4i)^4}$$

$$= \frac{-48ie^{-6} - 8ie^{-6}}{256} = \frac{-56ie^{-6}}{256}$$

$$= \frac{-7ie^{-6}}{32}$$

$$f(z) = \frac{e^{i3z}}{(z-2i)^2} \leftarrow \text{ثانياً: بالنسبة لـ } z=-2i$$

$$\phi(z) = \frac{e^{i3z}}{(z+2i)^2}$$

$\phi(-2i) \neq 0$ و $z=-2i$ كقطب من الرتبة 2

\therefore قطب من الرتبة 2

$$B(-2i) = \frac{\phi'(-2i)}{(-2-1)!}$$

أولاً عن f'

$$= \frac{-5ie^6}{32}$$

$$\phi'(z) = \frac{(z-2i)^2 \cdot 3ie^{-3z} - e^{i3z} \cdot 2(z-2i)}{(z-2i)^4}$$

$$\phi'(-2i) = \frac{(-4i)^2 \cdot 3ie^6 - e^6 \cdot 2(-4i)}{(-4i)^4}$$

$$= \frac{-48ie^6 + 8ie^6}{256} = \frac{-40ie^6}{256}$$

$$= \frac{-5ie^6}{32}$$